



Aos interessados no **Pregão Eletrônico nº 004/2024**

Assunto: Retificação ao **Pregão Eletrônico nº 004/2024** - Alteração de Prazo de Entrega

O Município de Painei, por meio deste comunicado, informa aos interessados sobre a realização de uma retificação no Pregão Eletrônico nº 004/2024, com as seguintes alterações:

1. Alteração do prazo de entrega:

- Onde se lê "4 dias" e "4 dias úteis", leia-se "entrega imediata".

2. Acrescenta a alínea "o" ao item 15:

o) A administração entende como entrega imediata o prazo de até 2 horas.

Estas modificações têm como objetivo adequar os termos do edital, proporcionando maior clareza e eficiência no processo licitatório.

Os demais termos e condições do edital permanecem inalterados. Solicitamos que os licitantes considerem essas alterações ao preparar suas propostas.

Agradecemos pela atenção e colaboração de todos.